Контрольная работа по физике
на тему: «Механические колебания и волны»

Вариант I
1. Пружинный маятник совершил 16 колебаний за 4 с. Определите период и частоту его колебаний.
2. По графику определите период, частоту и амплитуду колебаний.


3. В океанах длина волны достигает 270 м., а период колебаний 13,5 с. Определите скорость распространения такой волны.
4. Какой жёсткости следует взять пружину, чтобы груз  массой 0,1 кг совершал свободные колебания с периодом 0,3 с?
5. Как изменится период колебаний математического маятника, если его длина уменьшится в 9 раз?  (Уменьшится или увеличится и во сколько раз?) 
6. От  чего зависит громкость звука?

Вариант II
1. Лодка качается на волнах, распространяющихся со скоростью 1,5 м/с. Расстояние между двумя ближайшими гребнями волн равно 6 м. Определите период колебаний лодки. 
2. По графику определите период, частоту и амплитуду колебаний.


3. Нитяной маятник колеблется с частотой 2 Гц. Определите период колебаний и число колебаний в минуту.
4. Какова длина математического маятника, совершающего гармонические колебания с частотой 0,5 Гц на поверхности Луны? Ускорение свободного падения на Луне 1,6 м/
5. Как изменится период колебаний груза на пружине, если жесткость пружины  уменьшится в 16 раз?  (Уменьшится или увеличится и во сколько раз) 
6. От  чего зависит высота звука?

Ответы 
Вариант I
1. Т =0,25 с;  =4 Гц.
2. А = 2 см; Т = 1 с;  =1 Гц.
3. 20 м/с
4. k=44 
5. Уменьшиться в 3 раза
6. От амплитуды
Вариант II
1. Т=4 с
2. А = 2 см; Т = 0,1 с;  =10 Гц.
3. Т =0,5 с; N =120
4. L=0,16 м
5. Увеличится в 4 раза
6. [bookmark: _GoBack]От частоты колебаний. 
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